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1972: SECONDO PROBLEMA

S DISEGN! LA CURVA DI EQUAZ|ONE

_ 2 X
Y X'+ X -

S1 . DETERMININO LE COORDINATE DEI
PUNTI  COMUNI AD ESSA E ALLA SUA SIM-
METRICA RISPETTO ALL'ASSE DELLE

E S1 CALCOL] L'AREA DEL QUADRILATE-
Ro CONVESSO FORMATO DALLE TANGENT]
ALLE DUE CURVE NEL! PUNTI COMUN! DI
ASCISSA NON NULLA _

La curda \na due asintol Jeahical di 2qua.

2ione
1t
2o 1£V5
z

2 uw 3siuloto oviziontale 4 2403 Tione y=o .
L'unics inlevserione com SQJ 3351 caviesiaw ¢
hou’oh'gt.nt- - .
Studigndo seavo delly S}un riowne Y othiewe

-~ + - +
fazo B . ™
ra A
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L3 deridata prima e

)’:

z
X #1
(x“#x-1)
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Now esistono Jalor: che anneWano 25 o\evij.a
f3 prims.

\n‘-od;cav.dc con V(x) &3\@&@ di quests funrione
st ottieme 249 wiedy 3 tystto piemo della Q(fguva
Preuwlwtc = '

La cwrdy simmelvies 3 quufa &[sPeHo 3% asse
y 2 iwlece uwdicata con \"»a\'\’eﬁ%\'o_

Dafa uwns F[X) £y sud simmelrics \r{speHo
M sse y ha 2qud tione Fl-x) = -quind:
Pequarione, dla simmelvics nel wostro caso o

-2 X

e —— r= W

Lo sus deridals P\-\'w\a <

o 2 (8F)

_)/ i (x*=x-1)*

Calealiznne B oo divale .48 \ouv\ﬁ di {v.l'evset{g
ve fea f(x) 2 r("‘)

g 2 x
- X _
XTh X
_ =X
y— Kl_x_‘|
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2. X _ -2X
X4 X~1  xXi—-x-1

2x(x%x-1)= ~2x (x+x=1)

oiche vow wlevessa 05 soluziome x=o0 ) pos=
siamo dididere 1 due \mm\o\r_. ver 2X
2z ¢ 3
X =X=-] = =X =X +1

dy wi o1 ottieme

L deridals delta F(x) ool 3ts wes ponl, i
ascissy ¢l formiscee per 1 we brcioti ;uﬁo?av( delle
vette "av\gw\';

wm= t 4

ce al stessi dalor: =i dfemaono  dala devidaly

defly f(-x) caleolats we ponhi di Iseissy €4
Quindi £ due rette Fangemt: passanl, per A
Wavno 2quatrione

y=4x+ 6 s y= —ux-2
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vnwfre; b dve vette Fangemh passanl’( per B
hawno quarione

= 4Lx-2 ) =-Lx+6
i Y

CaQw&'amo ora 2& coordinate def Puhro C
(Jf,d; gvaFl‘co) e del Puh\'o D .

= 4x-2

{y x —i € =B )2)
y=-4x-2 :

=4 x+6

4 — - D—:—(o,é)
y:—hx+6

14 quadv(@afero condesso  di o S (}zélcehho
ned Festo dc?ﬁ'zsuo{}io, ceme yisufty edidewte
aaf g»;?.’w, € un Yowbo cow disgonall

AB =2 ¢« (D =38
2 quindi 3 sus Svpevgti <

A__B'C——D_ 2-8 - 8
55— =
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